

□ 校友联络

工作之一——“天府新区”建设作了精彩演讲。
(樊婷婷)

苏州校友会看望百岁老学长萧以何

2012年9月16日，苏州校友会常务副会长侯殿成一行登门看望了百岁老学长萧以何。萧学长一贯热心校友工作，曾担任苏州校友会秘书长多年。在八十岁高龄时，仍代表苏州校友会到北京参加全国校友工作会议。萧老师目前健康状况良好。
(苏州校友会)

浙江校友会为美院校友举办画展

9月29日至10月10日，“清华大学浙江校友会美术作品展”在绍兴市美术馆举行。占地一千多平方米的展出大厅陈列着精心挑选的宋浩霖、黄鸿安、陈工凡、陈锡楚、邵秉坤、蔡小丽、王宴俊、卞宗顺、俞雄伟等学长的154幅作品。他们都是上世纪六七十年代中央工艺美院（清华美院前身）的毕业生。
(端木晋)

青岛校友会举办中秋团拜会

9月24日晚，青岛校友会在金玉堂大酒店隆重举行中秋团拜会，清华校友总会郭樑秘书长、美国加州硅谷校友会陈俊杰副会长、海南校友会韩乐泉副会长等莅会。活动现场进行了清华大学青岛校友会近两年来的活动图片展览。姜兆义校友代表青岛校友会赠送即将结束青岛挂职回北京任职的姚坚学长以崂山玉石纪念品，表达了青岛校友的共同祝愿；姜晓丹校友向姚坚学长赠送了一幅校友书写的字画，表达了在青清华学子的共同理念。许长智校友向老校友赠送了保健枕头，表达了全体

校友共同的祝福。大家欢聚一堂，再一次感受了清华园的温暖和清华人的情谊。此前，青岛校友会于8月20日在顺和大渔港曾为来青工作的毕业生接风洗尘。

(青岛校友会)

广州校友会欢迎2012年到穗新校友

8月25日，广州校友会举办了2012届校友迎新活动，热烈欢迎来穗工作的新校友。广州校友会理事会校友代表、校友足球队校友代表以及2012届新校友共计约九十人参加迎新活动。列增彪秘书长主持活动，石安海会长致欢迎辞。石会长向大家介绍了广州的历史、文化、经济及其在中国的重要地位，以及广州校友会的历史与发展，他祝愿各位新校友能够借助广州这个大舞台，实现心中理想，为广东、广州的经济社会发展做出自己的贡献！新老校友齐唱老校歌，在随后的晚宴中相互交流。
(广州校友会)

厦门校友会欢迎新毕业生

8月4日，厦门校友会在厦门音乐岛酒店举办晚宴，欢迎2012年来厦参加工作的清华大学毕业生，并欢送今年清华大学录取的厦门新生。今年来厦参加工作的清华大学毕业生共有12名，其中硕士10名，博士2名；今年清华大学录取的厦门市新生有27名，其中来自厦门外国语学校两名新生以691分的优异成绩成为全省高考状元。

陈玉宝会长代表厦门校友会向来厦参加工作的清华大学毕业生和清华大学新录取的厦门学子表示热烈的欢迎和祝贺，并向一名特困生颁发了10000元的奖学金。郑晓玲和钟江波副会长向两名全省高考状

元各颁发了5000元的奖学金。(林江汀)

天津校友会召开2012年新生座谈会

8月10日下午,天津校友会、天津招生组联合在天津实验中学举行新生座谈会,欢送天津2012年进入清华本科的新生。天津校友会名誉会长梁肃、孙恺尧,常务副秘书长郝玉林,副秘书长丁文魁、段明煊、刘晓亮,常务理事孙友良等出席座谈会。天津招生组负责人范宝龙专程从北京赶来参会。李志珲、孟繁雨、张平、胡仁隆等老学长,参加天津招生的志愿者、青年校友杜朴风也参加了座谈会。今年有87位天津高中同学考入清华本科,其中65位同学到会。郝玉林、范宝龙、天津校友会青年校友分部主任刘晓亮分别发言。新生代表,来自天津一中的牛子牛、静海一中的袁梦、实验中学的孙岳、杨村一中的李真毓等4位同学先后讲话。梁肃学长对年轻的新校友提出希望:要德智体全面发展,也希望同学们在清华学成之后,回到天津工作,贡献家乡。新生一一做了自我介绍。老学长们用自己在清华学习、生活的体会及数十年工作的经验与同学们交流,谆谆嘱托,展望未来。

此前,天津校友会于6月5日在清华大学照澜院12号校友总会活动室召开了赴津工作毕业生座谈会,以便帮助今年到天津工作的清华同学了解天津,了解清华大学天津校友会。(天津校友会秘书处)

江西校友会召开老校友座谈会

9月28日,江西校友会2012年度老校友座谈会在泰豪(南昌)高新科技园军工大厦召开,参加座谈的校友近三十人。主

持人转达了远在海外的黄代放会长对老学长的问候。原会长沃祖全发言强调了清华人的三情:母校情、江西情、校友情。老学长王平为座谈会精心准备了《老年心态》幻灯片并为大家讲解体会。大家聚在一起,畅叙晚年生活,交流养老心得,赞颂清华人的凝聚力,气氛热烈。

(徐军梅)

华盛顿校友会理事会召开年会

8月26日,华盛顿地区清华校友会理事会和咨询委员会部分成员在黑山公园召开年度会。讨论和通过如下决议:

理事会和咨询委员会成员继续担任第二年(2012—2013)的任期;高承校友继续第二年会长工作;补选闫瑾和胡文胜理事为副会长;刘渊卸任副会长,将和胡文胜理事一起主要负责和主持清华校友会文艺活动的开展,校际和社区内的文化和联谊活动;吸收郑建阳和乔景绿校友加入理事会,增强校友会在开展体育活动等方面的力量;2012—2013理事会和咨询委员会任期至2013年4月底。

(华盛顿地区清华校友会)

新西兰校友会产生新一届理事会

10月6日,新西兰校友在奥克兰皇后街聚会,郑路会长主持了会议。葛益萍秘书长介绍了清华大学新西兰校友会的新章程草案,经过大家讨论修改通过。会上还完成了向奥克兰市政府申报正式社团的有关手续。会上选举产生了新一届理事会成员——会长:郑路;副会长:林启鹏;秘书长:葛益萍;理事:靳军、陆峰、曹辉、虞兰。(新西兰校友会)